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Hodnoceni diplomové prace oponentem

Nézev préce: Omezovani elektromagnetickych emisi
Student: Bc. Marek HAVRDA | sm&: | E10NO102P
Oponent: Ing. Zdenék Kubik
Kritéria hodnocen( préce oponentem Max. body PHid&lené body

Splnéni zadani prace (posuzuje se i stuperi kvality splnéni) 25 25

Odborna Uroven prace 50 40
Interpretace vysledkd a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 15

Formalni zpracovani prace, dodrZovani norem 10 5

Hodnoceni obsahu a kvality préce, pfipominky:

Student se v diplomové préci zabyva problematikou elektromagnetického ruseni, v teoretické &asti podrobné
popisuje zakladni principy vzniku a Sifeni elektromagnetického rudeni a moZnosti jeho potlaceni za pouZiti
vhodnych odruSovacich prostfedkd. V praktické ¢asti student realizoval méFeni rusivych napéti sifenych po
vedeni s pouZitim mikrovinng trouby jako zdroje interference, dale navrhl vhodné Gtlumova opatfeni v podobé
vf odruSovacich filtr@ a méfeni opakoval. Ke zvolenym filtrGm bylo také provedeno méfeni a simulace
Utlumovych charakteristik. Pfi popisu parametr( filtru bych kromé schématu zapojeni a hodnot soucastek
oCekaval vypocet prenosu filtru, ktery zde chybi. K formalnimu zpracovéani prace mam vyhrady, negativné
hodnotim kvalitu vétSiny obrazkd, ktera je velmi nizka. Celkové prace vykazuje vhodny inZenyrsky pfistup pfi
reseni zadaneho problému, cile zadani byly spinény, doporucuiji praci k obhajobé s hodnocenim velmi dobfe a
to z vySe uvedenych, pfedevsim formalnich nedostatk{.

Dotazy oponenta k pradi:

L.V p’géci jste poufZil jako zdroj interference mikrovinnou troubu. Jedna se o zdroj impulsniho, nebo spojitého
ruseni’

2. Jaky byl skute¢ny vykon mikrovinné trouby? Na strané 41 méate uveden vykon 700 W, na strané 44 pak 1200
W. Jedna se skutecné o vykon?

3. Ma poutziti vf odrusovaciho (napéjeciho) filtru viiv na ruseni Sifené vzduchem, tj. dle normy vztahujici se na
dany typ zafizeni v kmitottovém pasmu od 30 MHz vyse?

4. Jak by vypadala idealni charakteristika vf odrusovaciho filtru?

5. Na strané 2 popisujete mozné rusivé signaly v pasmu 0 Hz aZ nékolik GHz. Jak by mohl vypadat ¢asovy
pr@béh rusivého signalu s kmitoétem 0 Hz? Nakreslete.

Diplomovou praci hodnotim klasifikaci velmi dobie (podie kiasifikaéni stupnice dané smérmici dékana FEL)
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